



# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«\_\_\_» 11 2016 р.

№ 08/279-170 - 1242

Голові Дніпровської районної  
в м. Києві державної адміністрації

**Онофрійчуку П. В.**

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Щодо включення питання закінчення проведення робіт з розробки  
проектно-кошторисної документації та землевідведення об'єкту  
«Реконструкція з прибудовою будівлі СЗШ №103 на вул. Алма-Атинській, 89»  
до Програми соціально-економічного розвитку та бюджету м. Києва*

### Шановний Петро Васильовичу!

За дорученням громади мікрорайону ДВРЗ, звертаюся до Вас з проханням взяти на особистий контроль та посприяти у вирішенні наступного проблемного питання мікрорайону:

### **РЕКОНСТРУКЦІЇ З ПРИБУДОВОЮ БУДІВЛІ СЕРЕДНЬОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ № 103 НА ВУЛ.АЛМА-АТИНСЬКІЙ, 89**

Середня загальноосвітня школа №103 - 1965 року будівництва. Необхідність реконструкції, обумовлюється недостатньою потужністю навчального закладу, проектна потужність якого 360 місць, але на сьогоднішній день в ній навчається близько 500 учнів.

Через нестачу місць учні перших та других класів навчаються в дитячих навчальних закладах, займаючи місця дошкільнят в місцевих дитячих садках. Ще частина учнів навчається в непристосованих приміщеннях. В школі немає актового залу, службових приміщень.

**Інформую Вас також про те, що на сьогоднішній день в школі № 103 існують наступні проблеми:**

- спортивна зала розташована у напівпідвальному приміщенні;
- технічний стан конструкцій незадовільний, в зв'язку з тим, що кроквяні конструкції виконано із необробленого бруса, без додержання вимог щодо вологості деревини;
- конструкції горіщного перекриття уражені грибокком;

- виявлено сліди замочування конструкції покриття в наслідок протікання покрівлі.

Реалізація проекту реконструкції з добудовою СЗШ № 103 дозволить забезпечити мешканців мікрорайону навчальними місцями у школі, звільнити місця в дитячих садочках для дітей дошкільного віку.

Нова добудова має бути передбачена для навчання учнів початкової школи (12 класів), містити актовий зал, спортивний зал, їдальню, медичний кабінет, учительську кімнату, 2 кабінети для трудового навчання (майстерня для хлопчиків та кабінет обслуговуючої праці для дівчаток), ігрову кімнату для першокласників.

Враховуючи вищезазначене, а також інтенсивну забудову мікрорайону ДВРЗ та недостатню потужність навчального закладу, існує нагальна потреба у проведенні реконструкції з добудовою СЗШ № 103.

**На підставі вище вказаного, прошу:**

1. Взяти на особистий контроль та сприяти у внесенні питання закінчення робіт з розробки проектно-кошторисної документації та землевідведення об'єкту «Реконструкція з прибудовою будівлі середньої загально-освітньої школи №103 на вул. Алма-Атинській, 89» до Програми соціально-економічного розвитку та виділення бюджетних коштів в розмірі **2,0 млн.** грн. в 2017 році.

2. Про прийняте рішення повідомити мене за адресою: вул. Хрещатик, 36, каб.1005, м. Київ, 01044 у строк, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

З повагою  
депутат Київської міської ради

**П. П. Тесленко**